Tema: «Cucrtembl NMIMHENHbIX
HepaBEeHCTB C O4HOU NepeMeHHON»

s

Ypok anrebpbl B 9 knacce
Yuntens: Kaumasosa Vpa JaHunosHa



T ypoka

YpokK n3yyeHnst HoBoro matepmuana




DopMupyeMbIC pe3yIbTaThl

[lpeamMeTHbIe: opMUpPOBaTL YMEHNE OnepmnpoBaTh
NOHATUAMU «CUCTEM HEPABEHCTBY, «PeLleHne CUCTEMbI
HepaBeEHCTB», n3obpaxaTtb Ha KOOPAUHATHOW NPAMOW
3aaHHbIV MPOMEXYTOK.

JNTnyHOCTHBIE: DOPMMNPOBATL MHTEPEC K U3YHEHUIO TEMBI
N XernaHue NpMMeHsTb NPMobpeTeHHble 3HaHUS U
YMEHMUA.

MeTanpeamMmeTHble: OpMUPOBaTL YMEHNE onpenensTb
NOHATMA, co3aaBaTb 0606LLEHNS, yCTaHaBNMBaTb
aHanoruu, knaccudounumpoBaTb.




I Lrarnpyemeblie pe3yiibTarsl

Yyawmnmnca Hayumtcs onepupoBaThb
NOHATUAMU «CUCTEMA HEPABEHCTBY,
«pelleHne CUCTEMbl HEPaABEHCTBY,
n3odpaxaTb Ha KOOpaAUHATHON NPSAMOWU
NPOMEXYTOK, ABNALWMNNCA peLEHNEM
OBOWMHOro HepaBeHCTBa NMOO cUCTEMBI
NMMHENHbIX HEPaBEHCTB.




OCHOBHBbBIE ITOHSITHS

ObnacTb onpeaeneHns BbipaXXxeHus,
peLleHNne CUCTEMbI HEPABEHCTB.




XOJI ypOKa

Hy-ka npoBepb, APYXKOK,

Tbl rOTOB Ha4aTb YPOK?

Bce nb Ha mecTe,

Bce nb B nopaake-

Pyuka, KH/MXKKa 1 TeTpagka?
Bce nu npaBunbHoO cnaat?
Bce nb BHUMATENbHO rmagaT?
TyT 3aten 1 3agayu,

rpbl, lWyTKM — BCe Ans Bac!
[Moxenato BceM yoauu.

3a paborty, B 4obpbIn yac!




[loaroroBka u MOTHUBAINS

Ha npolunom ypokax Bbl Hay4ymnnnchb pellaTtb HepaBeHCTBa C O4QHOU
nepemMeHHOW, NUCMOMb3ya CBOUCTBA NPU peLleHUn HepaBeHCTB, a
cerogHs Bbl y3HaeTe, KakK pellaTtb CUCTEMbl HEPABEHCTB,
chopmynunpyete anropmtm peLleHnsa N HayunTecb NPUMEHSTb ero
npu peweHnn 3agad. A ons aToro 9 npeanarato Bam ObITb
BHUMATENbHbLIMU N aKTUBHbLIMMW.

BbITb aKTUBHBIM B TPYAE — 3TO, 3HAYUT, MOCTaBUTb Nepea cobom
Luenb U 4obuTbca ee BbINOMHEHUS.




AXTyalu3anus OIOPHbIX 3HAHUU

PebsaTa, AaBanTe BCNOMHUM BCE, YTO Mbl 3HAEM O HEpPaBEHCTBAX.

1)4T0 ABNSAETCSA peweHnemM HepaBeHCTBa C OAHOWN NepPEMEHHON?
2)ABnsaerca nu pelieHnemMm HepaBeHcTBa 2x — 4 > 1
3HadveHus: 0, 4
3)CBou1CTBa, KOTOPbIE Mbl UICMOSb3YEM MNPU peLlEHNN HEPABEHCTB.
-5x < 12
X>-24
4x + 15 < 4x
4x —4x < -15
0* x <-15 pelweHns HeT
4) YT0 3HAUnT, pelunTb HepaBeHCcTBa?
5) Kakne HepaBeHCTBa Ha3blBalOT PaBHOCUNbHbLIMUN?
8) HasoBuTte pellueHne, KOTOpoe yaOBNeTBOPSET ABYM HEPABEHCTBAM:
a>>b
a</7’




HM3ydyeHne HOBOI0 MarepuaJia

Pewwnm 3agady: ABToMoOuIb Bblexan 13 nyHKTa A B NYHKT B paccTtosiHue mexay
koTopbiMu 200 kM. Ecnn aBTOMOBUNbL YBENUYUT CKOPOCTb Ha 20 KM/Y, To 3a 4 Yyaca
OH NpoepaeT paccTtosHme, bonbuwee 200 kM. Ecnu oH ymeHbwnT Ha 20 KMm/Y, TO faxe
3a 5 Y He ycneeT JONTU 4O CTaHUUN.

3) UYTt0 0603Hau4MmM 3a x? (ckopocmb asmomobursis)
4) Kak HanuTn pacctoaHne? (Ckopocmb YMHOXUMbB Ha 8peMs.)

5) UYT0 npomnsongeT ¢ paccTtosiHMeEM, eCcrim CKOpPOCTb yBeNMUnNTb Ha 20km/4? (3a 4
yaca oH rpoudem bornbwe 200km.)

6) Kak Torga Hangem pacctodanue ((x+20)4.)
7) 3anunwwute HepaBeHCTBO ((x+20)4>200.)




8) A yTo OygeT ecnum yMeHbLLUNTb N NOCYUTaTb PacCTOsIHME

npongeHHoe aBToMobuMeM 3a NATb YacoB. (3a 5 yaca oH ripoudem
meHbuwe 200km.)

9) ) 3anuwmnte HepaBeHCTBO ((x-20)5<200.)

10) TpebyeTcs HaUTKU Te 3HAYEHUS X MPU KOTOPLIX BEPHO
HepaBeHCTBO (x+20)4>200 u (x-20)5<200, T1. e. HanTn obliee
peLleHune ~ S

PelwinB, Kaxxgoe HepaBeHCTBO MNOMNyYum
OTBeT: ckopocTb aBTOMObUNS 6onbLie 30, -
HO MeHbLe 60; nnu (30;60), nnu
30<X<60




[asante nonpobyem chopmMynupoBaTb onpeaeneHne peLieHms
NPOCTENLLINX CUCTEM JIMHEWHbIE HEPABEHCTBA. (BbICnyLLumMBalOTCA OTBETHI
yyalUMXCH, 1 Ha KOMMbloTEPE NOSABNATCA onpeaeneHne. Yumternb MOXeT
nomoraTb Bonpocamu: Yto Haxoamnu cHavana? Yto genanun notom? Kak
nonyyanu peweHne cCUCTeMbI?)

PelunTb KaXkgoe HepaBEHCTBO.
3anucaTtb MNosly4eHHble peLlEHNA HEPABEHCTB.
Hantun obuiee pelueHne

OnpepneneHne: PelleHneM cnctemMbl HEPaBEHCTB C OAHOW NePEMEHHOM
Ha3blBaeTCs 3HAYEHUE NEPEMEHHON, NPN KOTOPOM BEPHO KaXKaoe U3
HEpPaBEHCTB

penNTb CUCTEMY — 3HAYUT HaWTK BCe ee peweHnda niin yCtTaHoBUTb, YTO NX
HET.




3aKpeIUICHUE HOBOI'O Marepuralia

Ne170. kakne ns umcen -6:; -5; 0;: 2: 4
SABMAOTCA PELUEHUSMU CUCTEMDI
HepaBeHCTB X-2<0 u -2X<107?

Pewumpb NeNe 173,174,176




CaMocTosTenbHas padoTa yJaluxcs B
(rpymnmnax)

Pewntb Ne172
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OU3KyIbTMHUHYTKA

‘logHMMaeT pyKu Krnacc — 9To pas,
'loBepHynacb ronosa — 310 ABa,

PYKN BHU3, Briepen CMOTPU — 3TO TPW,
PYKM B CTOPOHbI NoLunpe

Pa3BEPHYNM Ha YeTbIpe,

C cunnown ux K nriedam npmkaTtb — 3TO MATb.
Bcem pebsaitam TUXO CECTb — 3TO LUECTD.




PasMuHka

0. Kak wuyurarorcs 3HaKH, KOTOpbIE BCTPEUAIOTCS BaM B

HEPaBEHCTBAX ?

1. UTro Ha3bIBAIOT YHCIOBBIMH MPOMEKYTKaMH? B yemM wux
OTJINYKE?

2.. 3aKOHYUTE TTPEAJIOKECHUS:

«PelieHneM HEpaBeHCTBA C OAHOM IEPEMEHHON HA3BIBAETCA ... »
3. JlaTte onpenenceHue JMHEWHOTO HEpaBeHCTBRA. [[puBeaure
[IPUMEPHI.

4, Ilepeyucnure CBOWCTBA, IPUMEHSEMBIE TIPU PEUICHUU

HEPABEHCTB C OJJHOM MEPEMEHHOMN
. *A‘



Htorn ypoka . J1/3. Pedaekcus

nap.6 NeNe174,175,178,220 ( ynpaxHeHne angd
NOBTOPEHMNA)

Y Ka)kaoro u3 Bac pebsita Ha cTorne KapTodkn. YXOas C YpoKa,
NPUKPENUTE Ha A0CKY OAHY UX HUX.

Ypok ObIn1 nonesHbIM U NAoA0TBOPHBIM AN MEHS. A nony4un
3acnyXeHHYI0 OLEeHKY, 1 NOHSAN BeCb MaTepuarn.

Ypok ObINT MIHTEPECEH U NONE3€EH, A NPUHMMAaI akTUBHOE y4yacTue,
MHe ObINno Nerko u KoMdopTHO.

[Tonb3bl OT YPOKa 4 nosiyyunsi masio, 4 He O4eHb NoOHNMalo
Matepunarn, MHe 3TO HE NHTEPECHO N HE NOHATHO.




>Kenato Bam UBecTun, pacTu,
Konutb, KpennTb 340POBbLE,
OHO onga ganbHero nyTm —

[ NaBHeWLLee ycrnoBue.

[TyCTb KaXkabl AeHb N KaXkably 4Yac
Bam HOBoe no0Oyaer,

[TycTb nob6pbIM OyOeT ym y Bac

N cepaue ymHbIM Oyaet




CNACUBO 3A YPOK,
PEBATA!




